



又见燕舞

中小學生作文周刊

美好的时光

本报小记者 蔡忆萱

今晨,得知小记者即将前往大洋湾,我激动不已。匆忙整理行装,迫不及待地赶往学校门口准备集合。

我赶紧上了大巴车,车上坐满了我的同学,我的心情十分愉快。经过半小时的车程,我们到了美丽的大洋湾,在门口合影留念,便各自走向了不同的方向。这个地方,是我第一次来,没想到这里风景如此美丽!这里绿树成荫,花儿竞相开放。五彩斑斓的花朵散发出阵阵芬芳,吸引了许多蝴蝶和蜜蜂前来觅食。小鸟在枝头欢快地歌唱,它们的歌声如同天籁之音,让人心旷神怡。我沿着小路漫步,感受着大自然的美好。

这里还有一个湖泊,湖水清澈见底,荷花盛开在湖面上,它们的花瓣洁白如雪,花蕊娇艳欲滴。荷叶上停

着几只蜻蜓,它们翅膀透明,仿佛是空中的精灵。湖边有一座小桥,桥下有几条金鱼在水中自由自在地游动。我不禁想起了那首诗:“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”老师带我们去河边,发现河边停靠着许多漂亮的小船。它们的造型也各不相同,有的像小汽车、有的像白天鹅、还有的像小鸭子……这些小船在河面上摇曳着,仿佛在向我们招手,让我们快点上去体验一番。

美丽的大洋湾给我留下了深刻的印象。在这里,我感受到了大自然的美丽和生命的活力。我希望以后还能有机会来到这里,再次欣赏这美丽的景色,感受这美好的时光。

盐城市敬贤路实验小学三(2)班
指导老师:洪维

大洋湾美不胜收

本报小记者 王艺霖

星期天的下午,我跟随《盐城晚报》的小记者团队去美丽的大洋湾游玩。柔和的阳光抚摸着大地,洒进人们的心灵,我们欢乐无比前往大洋湾。

刚进景区,壮观的古建筑就映入眼帘,金碧辉煌。我们继续往前走,进入“唐渌里”。一个巨大的湖泊吸引了我们。清澈见底的河中,有许多五彩缤纷的鱼儿在水中嬉戏。湖中有许多石头,湖边有一座古色古香的亭子,在阳光的映照下闪闪发光。

随后我们又去了“樱花小镇”。我凝视那美丽的樱花,希望她们永远停留在我的记忆里。风越来越大,一瓣一瓣的樱

花被吹得离开枝头,在空中跳起了芭蕾舞,就像下了一场美轮美奂的樱花雨,到了最高潮,树叶乐队也不甘落后了,“飒飒”地为她们伴奏,简直就是一场盛大的音乐会。

大洋湾美不胜收,我稚嫩的笔实在无法描绘她的美。但工作人员和老师的讲解,让我明白这份美丽的背后凝结着许多人的智慧和辛勤的汗水,美丽的大洋湾是我们盐城经济蓬勃发展和盐城人民辛苦劳作的硕果。

我爱美丽的大洋湾,我爱我的家乡盐城。

盐城市敬贤路实验小学三(6)班
指导老师:朱荣

感受纯真与快乐

本报小记者 张艺馨

今日上午,我随着一群活泼可爱的小学生,踏上了前往大洋湾的旅程。沿途,我深深地被那如诗如画的景色所打动。柳树亭亭玉立,满树翠绿色的叶片仿佛碧玉妆点,轻柔的柳枝垂下,恰似万千绿丝带在风中飘舞,真是柔美多姿,犹如“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”所描绘的那样。

终于到达目的地,我们整齐地排好队伍,迫不及待地等待着接下来的活动。在老师的带领下,我们乘坐小鸭子船,在湖面上荡漾。湖水碧波荡漾,小船驶过,留下层层涟漪,宛如舞蹈的精灵,闪烁着迷人的光芒。湖中央,一根粗壮的方形柱子耸立,上面装饰着一朵假樱花,虽非真品,却也展现了樱花的独特韵味。

上岸后,我们还沉浸在那如诗如画的风光中,老师带我们来到了一片

广阔的草地。微风拂面,樱花树上的花瓣纷纷飘落,为大地铺上了一层粉色的毛毯,我们仿佛置身于一个梦幻般的世外桃源。此时,许多小朋友拿出泡泡器,欢快地吹起泡泡,五彩斑斓的泡泡在空中飘荡。我虽然没有带泡泡器,但并不影响我享受这份快乐。忽然我看到了一个挺大的泡泡,五彩的浮光在上面乱转,我轻轻戳了一下泡泡,它瞬间破了,变成了无数滴肥皂水落在地上,真好玩!

春天的脚步虽短暂,但这份美好却会永远留存在我们的记忆中。我相信,无论时光如何流转,这些美好的回忆都会如同春天的花朵一样,永远绽放在我们的心田。我期待着再次踏上大洋湾的旅程,再次感受那份纯真与快乐。

盐城市敬贤路实验小学三(10)班
指导老师:张雨薇

大洋湾半日游

本报小记者 倪梓萌

春天来了,大自然万物复苏,阳光明媚,微风轻拂,是游玩的好时光。听说这次小记者活动是去大洋湾景区,我立马报名参加了!

周日一大早,我就被闹钟叫醒了,睁开那朦胧的睡眼,我立马收拾一番,填饱了肚子,就背起了前一天准备的小旅行包出发了。这次弟弟和我一起参加活动,出门时,妈妈千叮咛万嘱咐,我突然想到“儿行千里母担忧”,不管多远,妈妈的眼里总是充满了对我们的疼爱与担忧。

跟着老师的队伍,我们兴高采烈地来到了大洋湾风景区,周围是郁郁葱葱的树木和五彩斑斓的花朵。一阵欢快的尖叫声,原来弟弟那班车的人在划船,我们也很期待。在等待的同时,我跟同学一起

讨论着这优美的风景,闭眼闻着大自然的的味道,嘴角微微上扬。哦!这就是春天的味道。

前面一阵喧闹的声音,让我睁开了眼睛,原来是排到我们上去划船了,为了安全起见,我们跟随老师穿上了救生衣,陆陆续续上船。老师是船长,带着我们游览了一圈。小船在湖面上荡漾着,划船声和同学们的欢笑声交织在一起,热闹极了。

最后是自由活动时间,我们来到游乐园,有秋千,有滑滑梯,有跷跷板……就这样在欢声笑语中结束了短暂的旅途,我们集合回家了。我期待着下次的活动,相信那将会是更加精彩和难忘!

盐城市敬贤路实验小学三(9)班
指导老师:王婕

愉快的旅程

本报小记者 戈子心

“沾衣欲湿杏花雨,吹面不寒杨柳风”,在这生机盎然的春天,我们小记者团队组织了一场大洋湾专场活动。

在同学们叽叽喳喳的讨论声中,我们开启了今天的赏花之旅。在那里,到处盛开着五颜六色的花,有金黄的、红彤彤的、紫盈盈的郁金香;有对着太阳嘻嘻笑的向日葵。漫步在樱花大道,看微风吹落花瓣儿,感受不一样的美。不一会儿,我们来到了水乡泽园,同学们纷纷穿上救生衣,依次坐上小船,荡漾在湖面上,感受春风拂面的惬意。

在湖中,我们看到了成群结队的绿头鸭,也看到了岸上的那些仿古建筑。整个大洋湾都充满了春天的气息,青青的草地,冒出了一点点嫩芽。同时还有很多有趣的游玩项目,有月牙秋千,有大嘴猴秋千,有跷跷板还有刺激的彩虹滑道,彩虹滑道旁还有一个绝美的雕像,可真是栩栩如生!

时间过得真快,一会就要返程了,我还有点恋恋不舍呢。在大家的欢声笑语中,我们结束了今天愉快的旅程。

盐城市敬贤路实验小学三(3)班
指导老师:刘婷婷

大洋湾游记

本报小记者 侍鸿轩

今天天气晴朗,微风和煦,我参加了盐城晚报小记者的“春日踏青大洋湾”活动,可开心了!我们小记者在学校门口集合,然后一起坐车前往大洋湾,开始了这次的旅途。

抵达大洋湾后,我们首先去了湖边泛舟,与以往不同的是,这次“驾驶员”是一位老师,开始我有点担心,不过一会儿,我觉得我的担心就是多余的,老师驾驶技术特别好,静下心来欣赏着眼前的美景,波光粼粼的湖面,像一面镜子,映照出蓝天白云和绿树红花。泛舟湖上,和煦的春风吹拂着我的脸庞,真是舒服极了!

然后,我们来到了美丽的樱花小镇。这里的樱花竞相绽放,一团团、一簇簇,宛如粉色的云海。我们在樱

花树下嬉戏玩耍,开心极了。

最后我们来到了稻草人王国,那里有各式各样的稻草人,还有草秋千、有兔子、有大猩猩……它们开心地笑着,仿佛在欢迎着我们的到来,我和小伙伴们迫不及待地跑过去和他们“做游戏”。当然,美妙的风景离不开美妙的音乐,听,有人在唱歌,歌声悠扬动听,我站在那里静静地聆听,享受着这美妙的音乐。

今天的大洋湾之旅让我感受到了春天的气息和大自然的美丽。我期待着下一次的小记者活动,希望能再次走进自然,探寻更多春天的秘密。

盐城市敬贤路实验小学三(4)班
指导老师:吴珊

